

RETIFICAÇÃO 04

Edital UAB/UEMG nº 015/2019 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR – UNIDADE DIVINÓPOLIS/UEMG

ONDE SE LÊ:

ANEXO I CRONOGRAMA

| | |
|-------------------------------------|--------------------|
| Inscrições | 16/07 a 01/08/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 19/08/2019 |
| Prazo para interposição de Recursos | 20 e 21/08/2019 |
| Divulgação da Classificação Final | 23/08/2019 |

LEIA-SE:

ANEXO I CRONOGRAMA

| | |
|-------------------------------------|--------------------|
| Inscrições | 16/07 a 01/08/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 19/08/2019 |
| Prazo para interposição de Recursos | 20 e 21/08/2019 |
| Divulgação da Classificação Final | 30/08/2019 |

Belo Horizonte, 23 de agosto de 2019.
Lavínia Rosa Rodrigues
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais